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平成 31年 5月 10日 207号 

31年度総会及び誕生会開催 

片老連日帰り旅行記 

去る 4月 11日、片老連日帰り旅行で。新装なった豊洲市場、及び皇居三の丸尚蔵館に行って来ました。 

豊洲市場は年配者の見学には不親切で、ベンチは無く、観光バスの発着場所も無く、食事処の値段も庶民

価格ではなく、お薦めの観光場所とは言えません。ただ一つ、屋上からの景色は唯一満足頂けます。 

皇居三の丸尚蔵館では天皇陛下退位前の展示会場となっており今上天皇ご夫妻 30年間の写真等が展示され

ていました、中でもお二人の等身大姿の描画が圧巻でした。尚蔵館へは乾門側から入り江戸城跡，を見学

しながら向かいました。途中、忠臣蔵で有名な松の廊下跡、天守台跡。桃華楽堂を眺めながらの道順でし

た。昼食を皇居前の楠公レストハウスで摂りましたので、近くの二重橋も見学出来ました。20日後には陛

下の退位があり、さぞかしこの近辺は賑やかになるで有ろうと思いながら、次の訪問先、船の科学館に向

かいました。 岩田記 

今年もやります。市老連協賛、島原手延べそうめん販売 

総会の席でも申し上げましたが昨年好評の「そうめん販売」を今年も実施いたします。 

詳細は別途皆様のお手元にお届けいたします。 

皆様に購入いただいた、品代の一部は御行会の活動資金として活用させていただきます 

1箱：50グラム 36束入り；2400円はお値打ちです。注文は 5月 30日までに班長へ 

４月１６日(火)しおさいセンターにて平成最後の「湘南御行会総会」が開催されました。 

会長挨拶のあと、先日(３月２９日)逝去された岩淵 元さんに黙祷を捧げました。 

来賓の御行町内会 長谷川会長、片瀬地域包括支援センター 廣野次長の祝辞に続き岩田会長から決算の 

説明に入り、新会計システムの概略説明、30年度活動報告及び 31年度予算案、事業計画は積極的活動 

予算を策定した等の趣旨説明があり皆様の賛同を得て承認されました。 

総会に引き続き 4～6月生まれメンバー10名の誕生会が行われました。おめでとうございます。 

アトラクションは“だまされないで「架空請求詐欺に注意」”と題して藤沢市消費生活センター西岡さんから 

最近多い事例、今後予想される“改元”がらみの詐欺等についての注意説明がありました。来賓廣野さんから

偽の監督官庁を騙った「通知書?」が回覧されましたが皆さんお互いに注意しましょう。最後は恒例の大合唱と 

和気あいあいの 2時間でした。今年も楽しい会の運営に努めますのでご期待下さい。加藤記       

 



湘南御行会発行 

今後の主な行事・会合予定
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編集後記 

来る５月 21 日（火曜日）恒例健康ウオーキング

が開催されます。今年の目的地は「湘南海岸公園」

方面です。参加を希望される方は事前に班長に申

し込み下さい。片道 1時間 2キロ強程度の、道の

りです。心地よい汗を流しましょう。途中までの

参加でも結構ですから、皆さん新緑と爽やかな湘

南の風を満喫しませんか。お茶は出ますが、ご自

分の飲み物持参もＯＫです   

 

◎ ５月 15日（水） 片老連定例会議 

◎ 5月２1日（火） 片老連健康ウオーキング 

目的地「湘南海岸公園」方面 

  参加希望者は9時00分にしおさいセンター集合 

◎ 5月 23日（木）市老連グランドゴルフ大会 

ロマンの会メンバーが参加します 

◎ ５月 30日（木） 役員会  

◎ ５月 30日（木） そうめん申し込み期限 

 

 

 

和製英語 

先月号に年号のことを書きました。そのフィーバーもひと段落した 4月 30日に天皇陛下の退位、5月 1

日に新天皇の即位が挙行されました。200年振りのこの儀式、いよいよ新時代「令和」の始まりです。 

さてどんな時代になるのでしょう。その魁として来年は 2回目の東京オリンピックが開催されます。 

江の島でもヨットレースが行われます。まだ派手な動きは有りませんが、江の島に架かる江ノ島大橋の拡

張、小田急江ノ島駅の改修工事など徐々に動き出ました。 

オリンピックと言えば、海外からたくさんの方々がお見えになります。ひょっとしたら我々も、洲鼻通り

あたりで、外人さんに何か聞かれるかもしれませんね。そこで少しお役立ち情報、私達が日常何気なく使

用しているカタカナ用語。その中に英語とばかり思っていたら、全く海外では通じない日本で生れた和製

英語があります。沢山有りますがその一例を紹介します。良く使う和製英語を表にしてみました。 

良く使う和製英語 正しい英語  良く使う和製英語 正しい英語 

ガソリンスタンド ガス・ステーション  ガードマン セキュリティーガード 

コンセント アウトレット又はプラグ  リベンジ リターンマッチ 

アルバイト パートタイムジョブ  ミシン ソーイングマシーン 

キーホルダー キーリング  オーダーメイド カスタムメイド 

シャープペン メカニカル・ペンシル  クーラー（エアコン） エアーコンディショナ 

サインペン マーカー  シルバーシート プライオリティシート 

ホッチキス ステープラ  ジャンパー ジャケット 

コインランドリー ランドロマット  ストーブ ヒーター 

ヘルスメーター バスルーム・スケール  トランプ カード 

フライドポテト フレチンファイヤ  グレードアップ アップグレード 

サラリーマン オフィスワーカー  バッグミラー リアビューミラー 

ベビーカー ベビストレイラー  ハンドル ステアリングホイール 

ビニールテープ プラスチックテープ  ペットボトル プラスチックボトル 

ポスト メイルボックス  マジックインキ フェルトチップマーカ 

リサイクルショップ セコンドハンドストア  モーニングコール ウエイクアップコール 

マンション アパートメント  フリーサイズ ワンサイズフィットオール 

フリーダイアル トールフリーナンバー  ナイター ナイトゲーム 

普段何気なく使用していて、英語かと思った言葉が、実は日本で作られた和製英語でした 

http://www.ac-illust.com/main/dl_info.php?id=48436&sw=%E5%A7%89%E5%BC%9F

